
定時制課程 令和４年２月１８日

１　令和３年度保護者アンケート

　　令和２年度保護者アンケート（参考）

２　令和３年度生徒アンケート

３　令和２年度生徒アンケート（参考）

４　令和３年度職員アンケート

　　（今年度の重点目標）

５　令和２年度職員アンケート（参考）

評価基準及び凡例

保護者・生徒アンケート

　Ａ　よく当てはまる

　Ｂ　やや当てはまる

　Ｃ　あまり当てはまらない

　Ｄ　全く当てはまらない

職員アンケート

　Ａ　達成

　Ｂ　ほぼ達成

　Ｃ　やや不十分

　Ｄ　不十分

令和３年度　学校評価アンケート結果



１　令和３年度　保護者アンケート　令和４年１月実施　回収率94.4％　

（参考　令和２年度　回収率89.5％）

自由記述

・いつもありがとうございます。卒業までよろしくお願いいたします。
・３はPTAなど学校内の様子が見られないためよく分かりません。（テストの結果でなんとなく感じている）
・コロナ禍で大変ですが球技大会、なべっこや職場見学など普段の授業と違った活動があるといいなと思いま
す。
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本校定時制課程の教育への

取り組みは保護者や地域の期

待に添ったものであり満足して

いる。

本校定時制課程の生徒は積

極的に学習に取り組んでいる

と感じる。

本校定時制課程の授業は生

徒の実態にあった内容で教え

方も分かりやすいと感じる。

本校定時制課程の進路状況

に満足している。

本校定時制課程の生徒の生

活習慣（服装・挨拶・時間を守

ること等）は確立していると感

じる。

本校定時制課程では生徒会活

動が活発に行われていると感

じる。

本校定時制課程では部活動が

活発に行われていると感じる。

本校定時制課程では学習環境

の美化や施設・設備の整備を

図っていると感じる。

本校定時制課程では家庭への

情報提供を積極的に行ってい

ると感じる。

本校定時制課程ではＰＴＡ活

動が充実していると感じる。
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本校定時制課程の教育への取り組

みは保護者や地域の期待に添った

ものであり満足している。

本校定時制課程の生徒は積極的に

学習に取り組んでいると感じる。

本校定時制課程の授業は生徒の実

態にあった内容で教え方も分かり

やすいと感じる。

本校定時制課程の進路状況に満足

している。

本校定時制課程の生徒の生活習慣

（服装・挨拶・時間を守ること

等）は確立していると感じる。

本校定時制課程では生徒会活動が

活発に行われていると感じる。

本校定時制課程では部活動が活発

に行われていると感じる。

本校定時制課程では学習環境の美

化や施設・設備の整備を図ってい

ると感じる。

本校定時制課程では家庭への情報

提供を積極的に行っていると感じ

る。

本校定時制課程ではＰＴＡ活動が

充実していると感じる。
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A B C D



２　令和３年度　生徒アンケート　令和４年１月実施　回収率100％
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この学校が好きで、生き生きとした

学校生活を送っている。

この学校には、他の学校にない特色

がある。

学校は生徒の意見を良く聞いてくれ

る。

授業はわかりやすく、楽しく学べ

る。

授業では、実験・観察・実習などの

時間がたくさんある。

授業で自分の考えをまとめたり、発

表することがよくある。

教え方に様々な工夫をしている先生

が多い。

学習の評価は、テストの得点だけで

なく、生徒の努力や授業に取り組む

姿勢等を含めて行われている。

生徒の興味・関心、適性・進路に応

じて選べる選択科目や１クラスを２

つに分けるなどの授業が多い。

学校生活についての先生の指導は納

得できる。
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学校は部活動に積極的に取り組んで

いる。

命の大切さや社会のルールについて

学ぶ機会が多い。

SDGs、超高齢化社会、人口減、環

境・災害対策、格差社会等、新しい

課題について学習する機会が多い。

先生の考えや話は興味深く、よくわ

かる。

この学校の先生はすべての場面で

チームワークがよい。

先生は、責任を持って、授業やその

他の仕事に当たっている。

教室などは、授業や生活がしやすい

よう清掃や整備がなされている。

仕事やアルバイト、検定試験合格で

単位がとれることは良いことであ

る。

授業などでビデオ、スライドなどの

視聴覚機器やコンピュータなどを使

うことが多い。

成績などの内容についてプライバ

シーが守られている。
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先生方は協力して生徒の生活指導に

当たっている。

悩みや相談に親身になって応じてく

れる先生が多い。

先生は他の人に知られたくない秘密

を守ってくれる。

先生はいろいろな問題を見逃さず、

対応してくれる。

担任以外にも保健室や相談室等で、

気軽に相談することができる先生が

いる。

ホームルームなどで将来の進路や生

き方について考える機会がある。

学校は、進路についての情報をよく

知らせてくれる。

ホームルーム活動は活発で、クラス

全体で積極的にかかわっている。

学校行事は、みんなが楽しく参加で

きるよう工夫している。

生徒会活動に関心を持って積極的に

参加している。
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A B C D 0 5 10 15

なべっこ

ミニ運動会

球技大会

避難訓練

性教育講座

進路講話

薬物乱用防止

交通安全講話

生徒会役員選挙

夏休み

冬休み



３　令和２年度　生徒アンケート　回収率100％
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この学校が好きで、生き生きとした

学校生活を送っている。

この学校には、他の学校にない特

色がある。

学校は生徒の意見を良く聞いてくれ

る。

授業はわかりやすく、楽しく学べる。

授業では、実験・観察・実習などの

時間がたくさんある。

授業で自分の考えをまとめたり、発

表することがよくある。

教え方に様々な工夫をしている先生

が多い。

学習の評価は、テストの得点だけで

なく、生徒の努力や授業に取り組む

姿勢等を含めて行われている。

生徒の興味・関心、適性・進路に応

じて選べる選択科目や１クラスを２

つに分けるなどの授業が多い。

学校生活についての先生の指導は

納得できる。
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学校は部活動に積極的に取り組んで

いる。

命の大切さや社会のルールについて

学ぶ機会が多い。

SDGs、超高齢化社会、人口減、環境・

災害対策、格差社会等、新しい課題

について学習する機会が多い。

先生の考えや話は興味深く、よくわか

る。

この学校の先生はすべての場面で

チームワークがよい。

先生は、責任を持って、授業やその他

の仕事に当たっている。

教室などは、授業や生活がしやすい

よう清掃や整備がなされている。

仕事やアルバイト、検定試験合格で

単位がとれることは良いことである。

授業などでビデオ、スライドなどの視

聴覚機器やコンピュータなどを使うこ

とが多い。

成績などの内容についてプライバシー

が守られている。
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先生方は協力して生徒の生活

指導に当たっている。

悩みや相談に親身になって応

じてくれる先生が多い。

先生は他の人に知られたくな

い秘密を守ってくれる。

先生はいろいろな問題を見逃

さず、対応してくれる。

担任以外にも保健室や相談室

等で、気軽に相談することがで

きる先生がいる。

ホームルームなどで将来の進

路や生き方について考える機

会がある。

学校は、進路についての情報

をよく知らせてくれる。

ホームルーム活動は活発で、

クラス全体で積極的にかか

わっている。

学校行事は、みんなが楽しく参

加できるよう工夫している。

生徒会活動に関心を持って積

極的に参加している。
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A B C D 0 5 10 15

ミニ運動会 なべっこ

ミニ縁日

球技大会

避難訓練

性教育講座

進路講話

薬物乱用防止

ＤＶ防止教室

交通安全講話

生徒会役員選挙

夏休み

冬休み



４　令和３年度　職員アンケート　令和４年１月実施　回収率100％
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主体的・対話的で深い学び

による、確かな学力の育成

思考力・表現力・判断力等

の養成による「問い」を発

する生徒の育成

生徒一人ひとりの学びの支

援

授業におけるＩＣＴの効果

的な活用についての研究

自尊感情や自己有用感の醸

成

他者への思いやり、規範意

識を身に付けた生徒の育成

他者と切磋琢磨し合いなが

ら総合的な人間力を高めよ

うとする生徒の育成

ソーシャルスキル、コミュ

ニケーション能力の育成
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集団生活の約束を守ること

のできる生徒の育成

課題を共有し、励まし支え

る支援の強化

自ら未来を切り拓く姿勢の

育成

資格取得に向けた支援の充

実

インターンシップ、ボラン

ティア活動等の推進

アルバイト等の奨励による

社会貢献に対する関心の喚

起

ハローワーク、職場定着支

援員等との連携による将来

に対する意識の向上

ＰＴＡ、同窓会等、学校関

係機関との連携・協働によ

る地域資源の活用
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５　令和２年度　職員アンケート　回収率100％
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主体的・対話的で深い学び

による、確かな学力の育成

思考力・表現力・判断力等

の養成による「問い」を発す

る生徒の育成

生徒一人ひとりの学びへの

支援

自尊感情や自己有用感の

醸成

他者への思いやり、規範意

識を身に付けた生徒の育

成

他者と切磋琢磨しあいなが

ら総合的な人間力を高める

ソーシャルスキル、コミュニ

ケーション能力の育成
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集団生活の約束を守ること

のできる生徒の育成

課題を共有し、励まし支え

る支援の強化

各種検定や資格試験の資

格取得に向けた支援の充

実

自ら未来を切り開く姿勢の

育成

インターンシップ、ボランティ

ア活動等の推進

アルバイト等の奨励による

社会貢献に対する関心の

喚起

ハローワーク、職場定着支

援員等との連携による将来

に対する意識の向上

ＰＴＡ、教育振興会等、学校

関係機関との連携・協働に

よる地域資源の活用

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（改善点）
コロナ禍で十分な指導ができなかった
検定の実施ができず、自己肯定感等の醸成を図ることができず残念であった

規律を守る指導（髪の色、化粧、遅刻）
情報の共有（ただし、後半は毎週の打合せで共有するようになって良かった）
完全に規範意識をもたせるという点では不十分だった

遅刻・欠席が多い生徒への指導が難しい。
業務分担がうまくいっていない分掌がある。年度当初に業務分担を明確にし、定期的に分掌部会を開いて情報共有を図り、主任のみが

報連相や遅刻指導

もう少し保護者との関わりを深くしたり、生徒との信頼関係を築けるような行動・言動を心掛けたい

インターンシップを実施できなかったことが残念です
資格取得に対して消極的な生徒が多く、チャレンジする意識を高めることができなかった
挨拶、ルールを守るなどのソーシャルスキルについては、様々な場面で指導してきたが、まだ不十分な生徒が多く、今後も工夫した指導が必要
PTA・振興会との交流ができなかったので、行事や学校の様子が分かるような便りを発行したり、HPに掲載したりすればよかった

・コミュニケーション能力の育成につながったと思う。

でもアルバイト先訪問とＥサポートとの連携はよい取り組みだったと思います

全体的な職員との課題や情報の共有が生徒への多面的・多角的な指導につながった

職場定着支援員が卒業予定者以外との面談やアルバイト探しの相談をしてくださり、働くことへの生徒の意識が高まっている
生徒の将来を見据え、保護者と連絡をとりながらEサポートとつながろうという動きがうまくいっている

行事の企画を生徒に考えさせる等の生徒の自主性・社会性を身に付けさせるという取り組みはよかった

代替行事が実施できたこと。生徒会を中心に全校で楽しむことができた。学年を越えて取り組めたこともソーシャルスキル

生徒一人ひとりへの学習の支援はうまくいっていると思います（成績の向上まではいきませんが）

若い先生方を中心に生徒がわかる授業を工夫し、楽しそうに学ぶ姿が見られた
社会情勢が大きく変化し、やれることを探す一年だったので、年度当初に立てた目標をもとに評価するのは難しいように思いました。その中

規律や規則を何度も話し合ったことで、自らの行動の誤りを認め、反省し次の行動につなげようとする姿勢が見られた
コロナ禍で行事が中止になったり、変更になったりしたが、特活部と生徒会を中心に新たな取り組みができた

分かっている状況を改善してほしい

（よかった点）

副担任の先生と連絡を密にすることで、きめ細かい指導ができ、一年間大きな問題もなかった
保健部を中心としながら新型コロナウイルス感染防止に全体で取り組むことができた
アルバイト先訪問でアルバイトの様子と学校の様子を共有し、指導に生かすことができた


